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RIS-nummer: 315757 

 

 

Schriftelijke vragen: voorkom (wildgroei) e-step in Den Haag 

Indiener: Judith Klokkenburg, ChristenUnie/SGP  

 

 

Datum: 5 juni 2023 

 

 

Aan de voorzitter van de gemeenteraad, 

 

Het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat (IenW) werkt samen met het RDW aan een nationaal 

toelatingskader voor elektrische steps (LEV). In het bijbehorende wetsvoorstel wordt voorgesteld om 

het RDW steps te laten keuren, waarna ze met kenteken worden toegelaten op de openbare weg. Dit 

betekent dat het huidige verbod op e-steps komt te vervallen en de door de RDW gekeurde steps 

toegestaan zijn op de openbare weg1.  

 

Overeenkomstig art. 30 van het Reglement van orde stelt het raadslid Judith Klokkenburg 

(ChristenUnie/SGP) de volgende vragen: 

 

1) Is het college bekend met het artikel in het AD van 4 juni jl. getiteld ‘RDW werkt aan 

‘legaliseren’ elektrische step, kunnen gemeenten daar nog iets aan doen?’  

 

In het artikel reageert de Vereniging Nederlandse Gemeenten (VNG) op de vraag of gemeenten de 

elektrische steps nog kunnen weren door te zeggen dat gemeenten het gebruik op de weg niet kunnen 

verbieden, maar wel kunnen beperken via verkeersmaatregelen, bijvoorbeeld door ze niet toe te staan 

in winkelgebieden of door parkeerverboden in te stellen.  

 

2) Is het college het met de indiener eens dat we vóór de legalisering van de e-step lokaal beleid 

moeten ontwikkelen om een wildgroei aan e-steps in de openbare ruimte te voorkomen?  

 

3) Is het college al bezig met het ontwikkelen van beleid om het gebruik van e-steps te reguleren 

in Den Haag? Zo nee, waarom niet?  

 

4) Wat is het uitgangspunt van het college als het gaat om (het gebruik van) e-steps in Den Haag?  

 

In de commissievergadering van 28 oktober 2021 heeft de toenmalige wethouder Mobiliteit over de e-

step gezegd dat “het wat ons betreft niet in de deelmobiliteit moet”2. 

 

5) Is het college, net als de indiener, nog steeds van mening dat het niet wenselijk is om 

vergunningen te verlenen voor deel- en/of huursteps in Den Haag? Zo nee, waarom niet?  

 

Naast het toelatingskader komt er ook een minimale leeftijdsgrens voor het gebruik van de e-step. 

 

6) Hoe is het college van plan te gaan handhaven op de toegestane e-steps en de leeftijdsgrens?  

 

 
1 https://www.ad.nl/den-haag/rdw-werkt-aan-legaliseren-elektrische-step-kunnen-gemeenten-daar-nog-iets-
aan-doen~a3c29baf/  
2 Gemeente Den Haag (connectedviews.nl) 

https://www.ad.nl/den-haag/rdw-werkt-aan-legaliseren-elektrische-step-kunnen-gemeenten-daar-nog-iets-aan-doen~a3c29baf/
https://www.ad.nl/den-haag/rdw-werkt-aan-legaliseren-elektrische-step-kunnen-gemeenten-daar-nog-iets-aan-doen~a3c29baf/
https://gemeentedenhaag.connectedviews.nl/SitePlayer/Den_Haag?session=109111&lang=nlfalse


 
 
 
 
 
 

Pagina 2 van 6 
 

7) Is het college bereid om het gebruik van e-steps in particulier bezit te reguleren door 

verkeersmaatregelen in te stellen waarbij bijvoorbeeld e-steps niet toegestaan zijn in 

winkelgebieden of niet mogen parkeren in de hoofdwinkelstructuur? Zo ja, aan welke 

maatregelen denkt het college dan? 

Judith Klokkenburg 

ChristenUnie/SGP  
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